



ISHØJ BOLIGSELSKAB

Ishøj Boligselskab Afdeling Solkysten

Indkaldelse til bestyrelsesmøde

Dato: 09/03-2023

Tid: 17.00-18.00

Sted: Fælles lokalet, stæreskellet 41

Deltagere fra afdelingsbestyrelsen: Formand Flemming Holleuffer, Næstformand Anja Cedervang,, bestyrelsesmedlem Mette Cedervang, bestyrelsesmedlem Lone Hovdal

Øvrige deltagere:

Afbud:

Referent: Mette Cedervang

Pkt.:		Referat:
1:	Valg af dirigent / referent	Referent: Mette Cedervang
	Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt af bestyrelsen.
3:	Godkendelse af sidste referat fra sidste møde	Referat godkendt.
4:	Nyt fra formand/næstformand 4.1 Bestyrelsens nye mail	Bestyrelsen har fået en mailadresse der er knyttet til bestyrelsens iPad.

	4.2 Mastercard	Bestyrelsen har fået styr på bestilling af mastercard, så dette kan udstedes til kasserer.
5:	Nyt fra Driftkontoret v/Driftleder 5.1 Tilbud om asfaltering ved indkørslen 5.2 Gennemgå referat fra markvandringen 5.3 John stopper	Bestyrelsen har besluttet at tage imod tilbud om udbedring af lunke ud for nr. 2-4. Medlemmer af bestyrelsen deltog i markvandring med driften/DAB 14/2. <ul style="list-style-type: none"> - Lyset ved rækkehusene er endelig blevet ordnet. - Der er fjernet tæer fra haver vendt mod Industriskellet. - Driften er i gang med at gennemgå den liste der blev udarbejdet.
6:	Nyt fra boligsociale tiltag 6.1 Opfølgning af fastelavnsfesten 6.2 Planlægning af sommerfeste 6.3 Lave udkast om maling og indretning af bestyrelseslokalet, så det kan bruges til andre ting også	Fastelavnsfesten betegnes som en succes, med flere glade deltagere, trods misforståelser angående tilmeldinger der var endt i forkert postkasse. <ul style="list-style-type: none"> - Kigge på deltagende børns alder, og evt. aldersopdele tøndeslagning, med en trætønde til de ældste og paptønde til de mindste. Sommerfest planlægges mere konkret tættere på afholdelse. Vi har fastlagt datoen til 12/8-2023; Lone er tovholder på planlægning. Bestyrelsen kunne godt tænke sig en "forskønnelse" af bestyrelseslokalet. <ul style="list-style-type: none"> - Farve på væggene så der virker mere livligt i lokalet. - Andre møbler til indretningen, så lokalet kan blive lidt mere hyggeligt. - Rette henvendelse til beboer der har ydret interesse for strikkeklub i lokalet, for at høre om interessen stadig er der. - Få oprettet et indretningshold/udvalg af folk der kunne tænke sig at være behjælpelige med opgaven.

7:	Nyt fra Organisationsbestyrelse 7.1 Jubilæumsfest d. 19&20 august 2023	Intet nyt i forhold til jubilæumsfest.
8:	Nyt fra andre afdelinger	Intet nyt fra andre afdelinger i Ishøj Boligselskab.
9::	Beboer – Udvalgene 9.1 Oplysning til beboerne vedr. de 3 nye parkeringspladser	Beboerhenvendelse angående udvidelse af antal p-pladser til store biler. - Dette skal indsendes som forslag til afdelingsmøde, og beboerne skal stemme herom.
11:	Relevante møder	
10:	Information til beboerne	Ønsker beboerne udskiftning af filter i emhætte, kan dette bestilles hos Driften, dog er det for egen regning. Driften sørger for indkøb og DAB sender efterfølgende et girokort til pågældende beboer. Nyt filter koster 225 kr. og skal afhentes på driftkontoret i deres åbningstid (se åbningstid på Ishøj Boligselskabs hjemmeside eller i infotavlerne i opgangene).
12:	Eventuelt	
13:	Næste møde	Bestyrelsen aftaler nærmere om næste møde internt. Næste åbent hus 4/4-2023 kl. 17-18.